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Науково-практичний семінар «Актуальні пи-
тання судово-експертної діяльності в умовах во-
єнного стану», що його організував Державний 
науково-дослідний експертно-криміналістичний 
центр МВС України та провів на базі Закарпат-
ського НДЕКЦ МВС України, став першою подією 
у серії подальших аналогічних заходів.

Семінар відкрив директор ДНДЕКЦ МВС 
України Євгеній Колесник. Із вітальними словами 
до учасників звернулися директор Закарпатського 
НДЕКЦ МВС України Олександр Мишаковський 
та завідувач лабораторії науково-організаційно-
го забезпечення судово-експертної діяльності  
ДНДЕКЦ МВС України Дарія Гуріна.
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«Сьогодні, в умовах воєнного стану, на судо-
вих експертів покладена особлива місія – забез-
печувати об’єктивність і силу доказу там, де ви-
рішується питання справедливості. Кожне наше 
дослідження – це внесок у встановлення істини та 
утвердження верховенства права. Переконаний, 
що професійна єдність, науковий підхід і відда-
ність справі дадуть змогу колективу Експертної 
служби МВС і надалі гідно відповідати на викли-
ки часу», – наголосив Євгеній Колесник.

Упродовж трьох днів роботи учасники об-
говорили широкий спектр актуальних питань за 
ключовими напрямами, як-от:

ідентифікація ракет і реактивних снарядів;
проблематика доступу до об’єктів досліджен-

ня в зоні бойових дій;
особливості проведення вибухотехнічних і 

пожежотехнічних досліджень;
класифікація та дослідження бойових 

БПЛА;
ДНК-дослідження та сучасні методики виді-

лення генетичного матеріалу;
дактилоскопічна ідентифікація в складних 

умовах;
почеркознавчі дослідження за обмеженої 

кількості зразків;



ISSN 1992-4437   •   Forensic Herald   •   Криміналістичний вісник   •   № 1(45), 2026

дослідження електронних доказів із мобіль-
них телефонів, месенджерів і соціальних мереж;

стратегія поведінки експерта в суді;
профілактика професійного вигорання;
підготовка здобувачів вищої освіти за спеці-

альністю D8 «Право» в умовах воєнного стану;
підвищення кваліфікації судових експертів.
Окрему увагу приділено міжнародному та єв-

ропейському досвіду застосування спеціальних 
знань, а також правовим аспектам проведення 
експертиз під час дії воєнного стану.

Формат заходу передбачав ґрунтовні доповіді, 
професійні дискусії та обмін практичним досві-
дом. Учасники презентували свої напрацювання, 
детально обговорили проблемні питання, що по-
стають у щоденній роботі експертів.

 Проведення такого семінару є важливим кро-
ком у зміцненні взаємодії науковців і практиків 
для вдосконалення методичного забезпечення та 
формування єдиних підходів до судово-експерт-
ної діяльності в умовах збройної агресії проти 
України.

 Експертна служба МВС України наполегли-
во працює над підвищенням професійного рівня 
своїх фахівців, упровадженням сучасних методик 
досліджень і забезпеченням належної доказової 
бази для правосуддя.
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